

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 59 (6757)

Вторник, 25 марта 1986 года

Цена 3 коп.

С НОВЫХ ПОЗИЦИЙ

В материалах XXVII съезда партии большое место отводится культурно-просветительной работе.

Сегодня, в пору решающего поворота народного хозяйства на рельсы интенсивного развития, ускорения научно-технического прогресса, глубоких перемен в сфере труда, материальных и духовных условий жизни людей, необходимо привести в движение все творческие силы трудящихся, утвердить современный стиль экономического и идеологического мышления.

Добрый помощник во всех этих делах, в воспитании инициативно мыслящих, высокообразованных работников является книга. И очень важно, кому доверена работа с ней, ее пропаганда. Связующим звеном между литературой и читателем выступает библиотекарь. Сегодня в библиотеках нашего города и района работают 150 человек.

Много добрых слов можно сказать в адрес Л. В. Кузнецовой — ветерана библиотечного дела, заместителя директора центральной библиотеки по детской работе, заведующих библиотеками Л. В. Девятовской, З. А. Ивановой, В. В. Миллер-Заславской, Н. В. Докшиной. Они дарят трудящимся радость встречи с хорошей книгой, умело пропагандируют ее, помогают людям в учебе и совершенствовании профессионального мастерства.

Растет материальная база библиотечной системы, только за годы одиннадцатой пятилетки в Сургуте и районе появилось семь новых библиотек. Сейчас их 83. Читателей стало более 95 тысяч.

В последнее время основная работа библиотек строится в соответствии с программой деятельности культурно-спортивных комплексов. Много делается по пропаганде литературы, посвященной Великой Отечественной войне, в помощь производству, по трудовому воспитанию в рамках Всеобщей читательской конференции «Мы — молодой рабочий класс», по реализации долгосрочных комплексных программ «Семья», «Вахта», «Общежитие». Уже накоплен определенный опыт в решении насущных задач научно-технического прогресса. Библиотекари регулярно информируют специалистов, новаторов производства о достижениях науки и техники, передовых методах труда.

Наши библиотеки внедряют метод обслуживания читателей по бригадному абонементу. Широкое распространение получили внеучебное обслуживание, организация библиотек-передвижек на производственных участках, в трассовых поселках, молодежных общежитиях. Оборот технической литературы в последнее время значительно возрос, а это активизирует людей, будит их творческую мысль.

Особое место занимает работа по основным направлениям реформы общеобразовательной профессиональной школы. Нынче постоянными читателями библиотек являются 18 тысяч детей. В городе стало традицией проведение Недели детской книги и музыки, дней открытых дверей.

Однако в этой сфере идеологической работы немало нерешенных проблем. Слаба пока материально-техническая база, не хватает помещений. Снизился и престиж некоторых библиотек. Одна треть посетителей уходит, не найдя нужной книги. В то же время значительный процент библиотечных книг не находит спроса. Есть и такая литература, которая ни разу не выдавалась читателям.

Все это говорит о том, что работники важнейшей системы воспитания людей, культурного обслуживания трудящихся плохо изучают интересы и запросы людей, мало проявляют настойчивости в деле пропаганды литературы, слабо используют передовые формы работы с книгой.

А ведь перед ними стоит ответственнейшая задача — способствовать превращению идей партии, ее политики в материальную силу преобразования общества.

В Политическом докладе ЦК КПСС говорится: замедление социально-экономического развития явилось следствием серьезных промахов не только в области хозяйственного руководства, но и идеологической работы, а стало быть, и культурно-просветительной. Эту работу партия рассматривает как важнейшее средство воспитания человека. Именно с этих позиций, требовательных и строгих, нужно глядываться библиотекарю в будущих делах и наводить порядок.

Премии Ленинского комсомола- удостоены

Центральный Комитет ВЛКСМ принял постановление о присуждении премий Ленинского комсомола в области производства за 1985 год. В числе лауреатов — группа сургутян.

За высокие достижения в социалистическом соревновании, большой личный вклад в наращивание темпов добычи нефти и газа награды Ленинского комсомола удостоены буровой мастер Сургутского управления буровых работ № 2 Абиль Алаббас-оглы Шукюров.

Коллектив проходчиков недр, возглавляемый им, хорошо известен своими трудовыми делами не только в нашем городе, в области. Эта комсомольско-молодежная бригада много раз становилась призером социалистического соревнования среди буровых коллективов отрасли. На ее счету не один замечательный успех, в том числе и достижение стотысячного рубежа проходки за год. Конечно же, много во всем этом зависело от мастера бригады А. Шукюрова.

Звание лауреата за высокие достижения в соцсоревновании и большой личный вклад в совершенствование методов работы присвоено оператору по добыче нефти и газа Вынгапурского газового промысла объединения Сургуттрансгаз Алексею Николаевичу Яковлеву.

Лауреатом стал Дамир Габдельхакович Файзрахманов — бригадир комсомольско-молодежной комплексной бригады СУ-82 треста Лянторнефтепромстроя. Почетного звания он удостоен за высокие достижения в социалистическом соревновании и большой личный вклад в повышение качества работы, экономию материалов.

Исполком городского Совета народных депутатов извещает о том, что 5 апреля 1986 года в 10 часов состоится очередная сессия Сургутского городского Совета народных депутатов.

● ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА — ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

ИДЕТ ЗИМОВКА СКОТА

Еще в первой декаде марта справились с квартальным планом по надоям молока в объеме 395 тонн животноводы совхоза «Сургутский».

Улучшены все производственные показатели: увеличен надой на одну корову, поголовье крупного рогатого скота составило 2564 головы, что намного превышает задание. Это стало возможным за счет качественного приготовле-

ния кормов, получения хорошего приплода молодняка: только за два месяца нынешнего года на фермах добавилось 114 голов.

В совхозе внедрена двухсменная работа дядрок. Высоких показателей добились при

этом В. К. Кобзева и З. Н. Голева, у которых при плане 279 килограммов на корову надой составил 479. Л. С. Фролова и И. Г. Кузнецова при плане 343 килограмма надели от каждой коровы 565.

Хорошие показатели у бригады Н. И. Алеариной. Здесь надой составили 480 килограммов при плане 316. Это значительно выше, чем в прошлом году.

Л. ИВАНОВ,
наш нешт. корр.

● ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

По итогам работы в 1985 году Сургутский газоперерабатывающий завод оказался в ряду отстающих предприятий города. Коллектив не справился с основными показателями — добычей попутного нефтяного газа и выпуском широкой фракции легких углеводородов.

Невыполнение государственного плана всегда влечет за собой серьезные последствия. И не только для

данного отстающего предприятия. Ведь с ним как с поставщиком продукции экономически связаны и другие. То есть здесь начинает действовать цепная реакция отставания.

У всякого невыполнения есть причины. Они и стали темой беседы нашего нештатного корреспондента С. КУТЕРГИНОЙ с директором ГПЗ В. Г. ЛАТЫШОВЫМ:

— Который мы не выполнили целиком из-за Ноябрьского управления. Если Сургутский УВСИГ, имеющий на балансе одну тысячу километров действующих магистральных газопроводов и газосборных сетей, очень слабую материально-техническую базу и напряженный государственный план, все-таки перевыполнил задание по добыче и поставке на завод нефтяного газа, то Ноябрьский потянул нас с этим показателем назад.

— В чем основная причина?

— Медленное строительство объектов сбора и транспорта газа на завод. План нам давали, исходя из того, что в 1985 году 12 объектов газосбора будут введены в эксплуатацию. Фактически их было построено лишь пять. В прошлом году планировалось ввести три компрессорные станции: большую и малую Холмогорские и Лянторскую. Но даже на сегодняшний день ни одна из них не работает.

(Окончание на 3-й стр.)

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ

На обсуждение сессии выносятся вопросы:

О задачах городского Совета народных депутатов по выполнению решений XXVII съезда

Коммунистической партии.

Информация о ходе выполнения наказов избирателей.

Информация о ходе

выполнения критических замечаний и предложений, высказанных на III сессии Городского Совета народных депутатов девятнадцатого созыва.

Депутатский запрос ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

РЕШЕНИЯ ХХVII СЪЕЗДА КПСС – В ЖИЗНЬ!

ПАРТИЙНАЯ организация производственно-ремонтного предприятия Тюменьэнергомонтаж постоянно держит в поле зрения вопросы качественного формирования рядов партии. Для этого мы имеем немалые возможности. На предприятии создан стабильный, сплоченный коллектив, центрирующую основу которого составляют кадровые рабочие ведущих профессий.

Отбор в партию проводим на основе глубокого изучения людей в процессе их трудовой и общественной деятельности. «Молодежь у нас трудолюбивая, готовая к подвигу и самоотвержению в азии, преданная социализму», — отмечается в Политическом докладе ЦК КПСС XXVII съезду партии. Но таков уж долг старших поколений — делать все, чтобы смена была еще умнее, способнее, образованнее, чтобы она достойно несла в будущее эстафету идеалов справедливости».

В нашем новом партийном пополнении увеличивается число рабочих, членов ВЛКСМ. Об этом свидетельствуют цифры: за два последних года в КПСС приняты 26 рабочих — из них 15 через комсомол.

Можно назвать десятки по-настоящему преданных делу партии людей, принятых недавно в КПСС. И в первую очередь молодого коммуниста, бри-

гадира строительного участка В. И. Жуваку. Что его отличает? Прежде всего чувство ответственности за общие дела, за людей, желание сделать больше и лучше. За высокие показатели в труде бригадир В. И. Жуваку присвоено звание «Ударник XI пятилетки».

достатки — одна из гарантий от возможных ошибок. К каждому выступлению на собрании внимательно прислушивается, в том числе и к слову беспартийных. Вводим в практику периодические отчеты в коллективе молодых коммунистов о прохождении ими кандидатского стажа.

оправдывают наше доверие. Таким примером служит работа пропагандиста, члена КПСС Н. И. Ситишева, члена обкома профсоюза В. В. Малиновской, многих других.

Особая ответственность в это время ложится на рекомендующих. Хотя и потом не становится она меньшими.

вопросы в воспитании молодых коммунистов, узнаешь, чем живет каждый из них, чем интересуется.

Повышение идеальной зрелости молодых коммунистов — наша непосредственная забота. Все они у нас учатся в системе марксистско-ленинского и экономического образования, посещают школу молодых коммунистов при городском комитете партии. Наиболее активно проявляют себя комсомольцы и молодежь, пополнившие наши ряды, при обсуждении предсъездовских партийных документов. Многие они делают сейчас по пропаганде решений ХХVII съезда КПСС. Участие в этом большом деле вырабатывает в них крепкую жизненную позицию, коммунистическую убежденность, желание своим трудом преобразить мир.

К всесторонней проверке политических и деловых качеств кандидата в члены КПСС, к его марксистско-ленинскому воспитанию партийная организация предприятия подходит со всей строгостью. Этот подход позволяет нам повышать авангардную роль коммунистов на всех участках производства.

А. ПУШКАРЕВ,
секретарь парткома
ПРП Тюменьэнергомонтажа

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Становятся коммунистами

Приступая к работе с партийным резервом, коммунисты предприятия в первую очередь считают нужным посоветоваться с людьми, выяснить их отношение к рекомендуемым в КПСС. Ведь нет, пожалуй, выше оценки, чем оценка деловых и нравственных качеств человека со стороны его товарищей. В центре внимания ставим способность молодого человека вести общественную работу, своим примером показывать образцы ударного труда, стремление к активной жизненной позиции.

Когда все дела по подготовке к приему молодого пополнения готовы, проводим цеховые собрания. Как правило, открытые. Точка зрения тех, кто работает рядом со вступающими, знает хорошо их достоинства и не-

словом, претворяя в жизнь требования Программы и Устава КПСС, стараемся максимально проверить политические, деловые и моральные качества человека в этот ответственный для него период. Активно подключаем молодых коммунистов к внутрипартийной работе, поощряем их деятельность в массовых организациях. С самого начала серьезное внимание обращаем на то, чтобы партийное поручение давалось с учетом знаний, навыков и интересов молодого коммуниста.

Одним из самых ответственных партийных поручений считаем работу в комсомоле. Ведь кому, как не нам, старшим товарищам юношей и девушек, передавать эстафету лучших традиций, накопленных предыдущими поколениями. И они, молодые,

но первые шаги молодого пополнения во многом зависят от примера рекомендующего, с него они начинают делать жизнь. И уж если случится какая-то беда, то в первую очередь рекомендующий должен подставить свое плечо, чтобы помочь молодому коммунисту делом, советом, своевременной критикой.

Я уж не говорю о том, что личные встречи вновь вступающего и его старшего товарища должны стать нормой. Так у нас чаще всего и практикуется. Встретиться с кандидатом или молодым членом партии и откровенно поговорить с ним, выслушать его замечания, предложения не менее полезно и для секретаря партийной организации, члена партийного бюро. После таких бесед лучше видишь не решенные еще

● ХРОНИКА О ГЛАВНОМ И ВАЖНОМ

В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ ГОРОДА ПРОДОЛЖАЮТСЯ ВСТРЕЧИ С СУРГУТИНАМИ – ДЕЛЕГАТАМИ ХХVII СЪЕЗДА КПСС.

Одна из них состоялась в Доме культуры и техники «Геолог». Перед разведчиками недр выступила член обкома КПСС, руководитель отделочной бригады треста Запсибирэнергожилстрой Вера Ивановна Панасевич.

О незабываемых днях, наполненных большой работой делегатов, о важнейших решениях, принятых на съезде партии, о путях их реализации, о роли сибиряков в общегосударственных делах говорила перед собравшимися Вера Ивановна.

Рассказала она и о многочисленных деловых встречах делегатов с руководителями министерств и ведомств, с деятелями литературы и искусства, гостями съезда из зарубежных стран.

Интересная и запоминающаяся встреча произошла у делегатов-посланцев нашего города перед началом работы съезда в Музее революции. Здесь они встретились с теми, кто когда-то в давние годы жил и трудился в Сургуте, занимался здесь большой общественной работой. Никого не оставил равнодушным этот примечательный диалог представителей двух поколений, причастных к одному важному делу — освоению подземных кладовых Западной Сибири.

В дни работы съезда В. И. Панасевич в числе других делегатов была приглашена в редакцию журнала «Советская женщина». Выступая перед журналистами, она рассказала не только о себе, о своей судьбе, но и о делах женщин — сургутянок, о своей бригаде, о главных заботах нефтяников, газодобытчиков, строителей Западной Сибири.

Г. КОНДРЯКОВА.

СОВЕТЫ — ВЛАСТЬ НАРОДНАЯ

ДОБИВАЯСЬ ДЕЙСТВЕННОСТИ.

В материалах ХХVII съезда КПСС было указано, что местные Советы «могут и должны стать одним из наиболее эффективных звеньев мобилизации масс на ускорение социально-экономического развития страны». Одна из форм влияния депутатов на дела в городе — это деятельность постоянных комиссий. В городском Совете их образовано 19. В них входят 235 депутатов.

Роль постоянных комиссий в последнее время значительно повысилась, и объясняется это прежде всего тем, что они глубже вникают в процессы экономического и социального развития города, используют новые формы работы, научные методы исследований.

Например, для изучения состояния медицинского обслуживания по-стоянная комиссия по здравоохранению и социальному обеспечению совместно со специалистами разработали анкету. В нее включены вопросы, касающиеся режима работы поликлиник, организаций приема больных. 35 тысяч таких анкет разослано по предприятиям и по месту жительства. Ежедневно от жителей го-

рода поступают ответы с замечаниями и предложениями. Изучение их поможет дать полную характеристику работы медицинских учреждений, наметить конкретные меры по ее улучшению.

Постоянные комиссии сотрудничают друг с другом, устраивают совместные проверки и заседания, сообща контролируют выполнение принятых решений. Так, комиссия по народному образованию совместно с постоянной комиссией по вопросам труда и быта женщин, охране материнства и детства заслушали руководителей домостроительного комбината, речпорта, рыбокомбината, орса № 6 о мерах по усилению помощи многодетным семьям. В качестве положительного примера было представлено СУ-9.

Депутаты проверили также, как работают на этих предприятиях комиссии содействия семье и школе.

В декабре 1985 года вновь вернулись к этому вопросу. Было отмечено, что указанные недостатки устранены, вопрос снят с контроля.

Активная работа ведется и депутатскими группами.

Основной их задачей

является улучшение деятельности депутатов в избирательных округах, усиление их связей с избирателями. Группы составили социальные паспорта, в которых учитывается, сколько в избирательном округе проживает рабочих и инженерно-технических работников, домохозяек, участников Великой Отечественной войны, многодетных семей и т. д., кто в какой помощи нуждается.

Депутатские группы, как правило, действуют по плану, который составляется с учетом планов исполнкома, посессий комиссий. На контроль берутся наказы избирателей, конкретные нужды и запросы населения. Все депутаты, входящие в группы, каждую пятницу ведут прием избирателей по микрорайонам.

В прошлом месяце депутатская группа № 6 в микрорайоне строителей рассмотрела вопрос «О совместной работе школ и предприятий с неблагополучными семьями и предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних». На заседание были приглашены инспектор второго отделения милиции Г. Н. Лохматова, секретарь комсомольской организаций треста Сургутнефтепромстroi Н. П. Гармидер, завуч школы № 7 Г. И. Шебалина.

Было отмечено, что в этой школе уделяется недостаточное внимание трудным подросткам, ухудшилась работа кру-

жков, не налажен должный контакт с базовыми предприятиями. Данный вопрос стоит на контроле.

В связи с жалобами жителей микрорайона геологов на торговое обслуживание магазинов орса производственного объединения «Объединение газогеологии» депутатская группа № 8 заслушала начальника орса В. И. Агарищева и дала рекомендации по устранению недостатков. Намечена очередная проверка.

Возврат к обсужденным вопросам, проверку выполнения принятых решений депутаты считают одним из важнейших принципов в своей практике. Только так можно добиться действительности.

жкнов, не налажен должный контакт с базовыми предприятиями. Данный вопрос стоит на контроле.

Можно привести немало примеров успешной деятельности групп и комиссий. Не случайно поэтому всего за один год депутатам 19-го созыва удалось реализовать многое из намеченного. А впереди еще полтора года напряженной, творческой работы. Время это необходимо использовать для того, чтобы выполнить наказы избирателей, еще больше повысить активность постоянных комиссий, групп каждого депутата.

Н. ЯМАНОВА,
инструктор орготдела
исполнкома городского
Совета.

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕВЕР!

Тот случай, вроде бы и незначительный, а запомнился Оле на всю жизнь. Стоял на редкость теплый сентябрь. Березки на улицах нежно трепетали, поддаваясь легкому дуновению ветерка. Плыли нежные паутины начальной осени поры. Оля шла из школы, подставив лицо лучам сентябрьского солнца, когда из переулка раздался пронзительно-громкий детский плач. Бросившись туда, она увидела малыша. Он сидел на траве перед большой поленницей дров, склонившись за ножку. Из-под маленькой детской ладони текла кровь.

Какая-то теплая струнка шевельнулась тогда в душе девочки, которая по возрасту то была чуть постарше своего первого «пациента». Приятно все-таки ощутить, что ты можешь успокоить, унять чужую боль. И не было с той поры лучшего санитара. Сколько инструментов сколько названий! А надо все запомнить, правильно разложить. И все же на третьем кур-

стотой рук, особенно у мальчишек. Никто также не требовал чистоту воротничка, как Оля. Все книги в школьной библиотеке о врачах были перечитаны ею не один раз. И не возникло поэтому для выпускницы вопроса: куда пойти учиться?

Годы учебы в Тюменском медицинском университете пролетели быстро, интересно. Девушка любила занятия по общей хирургии. Хоть поначалу и страшновато было. Сколько инструментов сколько названий! А надо все запомнить, правильно разложить. И все же на третьем курсе

Рядом

сторон, особенно у мальчишек. Никто также не требовал чистоту воротничка, как Оля. Все книги в школьной библиотеке о врачах были перечитаны ею не один раз. И не возникло поэтому для выпускницы вопроса: куда пойти учиться?

Годы учебы в Тюменском медицинском университете пролетели быстро, интересно. Девушка любила занятия по общей хирургии. Хоть поначалу и страшновато было. Сколько инструментов сколько названий! А надо все запомнить, правильно разложить. И все же на третьем курсе

● ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

Когда мы встретились с Ириной Болеславовной Ткаченко, президентом клуба, зашедшего фортепианным отделением музыкального училища, то первый вопрос был, конечно, об идее создания «Гармонии».

— Это название символично. Оно не только отражает слияние двух видов искусства — музыки и кино, но и подчеркивает идею клуба: приобщение к духовной гармонии мысли, чувства, красоты. Приобщение, которое способно активно формировать культуру слушателя и зрителя.

Члены нашего клуба встречаются на занятиях один раз в месяц в кинотеатре «Аврора». Право на посещение дают абонементы сроком на один год, распространенные среди сургутян. Каждое занятие включает беседу об искусстве, концерт преподавателей и учащихся музыкального училища, просмотр художественного фильма. Причем кинопрокат выделяет нам ленты, которые будут демонстрироваться только

Газета уже сообщала, что кинотеатру «Аврора», победителю областного социалистического соревнования, вручено переходящее Красное знамя областного управления профсоюза кинофикации и обкома профсоюза работников культуры.

Наш нештатный корреспондент Л. МАНАКОВА рассказывает о музыкальном киноклубе «Гармония», инициаторами создания которого стали преподаватели музыкального училища и работники кинотеатра «Аврора».

Дюплюсси, известной в Париже «звезды полу света», красота и тонкий ум которой восхищали многих выдающихся людей. Она стала прообразом Виолетты, главной героини оперы.

Мастерское исполнение партий выдающиеся певцы, живописная постановка фильма оперы еще более усилили радость и скрьбы, явившиеся в звуках вердиевской музыки, побудив нас, сидящих в зале, к активному сопротивлению. Вызвать слезы восторга и сочувствия, заставив звучать самые лучшие струны души человеческой, — не в этом ли истинное предназначение «сверхзадача» искусства!

Первое занятие клуба вызвало немало раздумий, горячих и доброжелательных откликов. Это говорит о том, что клуб «Гармония» нашел своих слушателей, которые стремятся одухотворить свою жизнь контактом с выдающимися произведениями искусства, несущими мир, радость, познание.

● СПОРТ На трассах «Олимпии»

На «Олимпии» проведено первенство города по лыжным гонкам в зачет зимней спартакиады. Было представлено 19 производственных коллективов.

Чемпионами на дистанциях 10 километров у мужчин и 5 километров у женщин стали А. Трегубов из НГДУ Федоровскнефть и Т. Маслова из треста Сургутнефтегазремстрой. Упорная борьба развернулась в эстафете. И здесь победила мужская сборная Федоровского управления, а у женщин — нефтяного техникума. Студенты и завоевали главный командный приз.

Среди производственных коллективов лучшими названы НГДУ Федоровскнефть, тресты Сургутнефтегазремстрой и Сургутнефтегазремстрой.

К. ИВАНОВ,
наш нешт. корр.

ШКОЛА ТУРИЗМА
при городском клубе «Югория» приглашает любителей спортивных путешествий на семинары начальной и средней туристской подготовки.

По окончании семинаров слушатели школы примут участие в учебно-тренировочных походах по Южному Уралу, Кузнецкому Алатау, Тянь-Шаню и Алтаю.

Начало занятий 27 марта в 20 часов. Адрес клуба: ул. Губкина, 17, кв. 2, турклуб «Югория».

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Благодарим коллектив УБР-3, всех, разделивших с нами горе и оказавших помощь в организации похорон нашего отца, мужа, дедушки Волкова Павла Александровича.

Семья Волковых.

Зам. редактора
Г. А. ГАРЕЕВА.

**СУРГУТСКОЕ БЮРО
ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ**
(ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО,
3) ПРИГЛАШАЕТ НА
РАБОТУ:

в территориальное объединение Северсталь-автотранс — инженеров-автомобилистов, инженеров по эксплуатации автомобильного транспорта, экономистов, знакомых с автоперевозками, инженеров-строителей, бухгалтеров-ревизоров, машинистов.

тию № 49 — техника-картиографа или опытного чертежника. Обращаться: ул. Декабристов, 1а. Ост. «Ул. Терешковой».

ПРИЕМ ГРАЖДАН
в общественной приемной редакции газеты в четверг, 27 марта; с 17 до 19 часов ведет заведующий городской юридической консультацией **ЗЮБАН** Борис Петрович.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ.

Очередное занятие состоится 29 марта в 9.30 в помещении редакции газеты.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ КЛУБА «НЕШТАТНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ»!

Очередное заседание состоится 29 марта в 10 часов утра.

30 марта в 10 часов в актовом зале нефтяного техникума состоится отчетно-выборная конференция гаражного кооператива «Нефтяник». Явка делегатов обязательна. Правление.

Газета

выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

СВЕРХЗАДАЧА «ГАРМОНИИ»

на экране нашего клуба. Это такие, как «Травиата», «Жестокий романс», «Спартак», «Иди и смотри».

Мы стремимся разнообразить тематику концертов, представить разные виды и стили музыки — камерную, инструментальную, вокальную. Например, «Старинный русский романс», «Вечер скрипичной музыки», «Рок-музыка». В работе клуба принимают участие восемнадцать преподавателей училища.

И вот мы на занятиях клуба.

Гаснет свет в зрительном зале, оставляя освещенной лишь сцену, где расположился камерный оркестр училища. Исполнение программы, составленной в основном из произведений Моцарта, предвратяется кратким вступительным словом Татьяны Глуховской, учащейся третьего курса. Ее беседа, обращенная к эмоциям слушателей, подчеркивает необычайную чистоту, радость и жизнелюбие, которые несет в себе музыка этого композитора.

К пульту подходит дирижер оркестра В. И. Гришин. Взмах палочки — и в тишину зала полились чарующие звуки «Маленькой ночной серенады». Это произведение бытового, развлекательного жанра, очень популярного как при жизни композитора, так и сегодня.

В концерте была исполнена также симфониетта, музыка которой наполнена поразительным обаянием, чистотой и ясностью. Игра камерного оркестра, обращенная к эмоциям слушателей, подчеркивает необычайную чистоту, радость и жизнелюбие, которые несет в себе музыка этого композитора.

По окончании был показан новый цветной художественный фильм «Травиата», представленный Г. И. Семеняком, методистом кинотеатра «Аврора». Лента создана национальной группой, куда вошли представители Италии, Греции, Испании, США, Советского Союза.

Опера Верди была написана по драме Дюма, в которой знаменитый романист отразил в некоторой степени факты своей биографии. В свое время он был поклонником Мэри

Моцарта, предвратяется кратким вступительным словом Татьяны Глуховской, учащейся третьего курса. Ее беседа, обращенная к эмоциям слушателей, подчеркивает необычайную чистоту, радость и жизнелюбие, которые несет в себе музыка этого композитора.

По окончании был показан новый цветной художественный фильм «Травиата», представленный Г. И. Семеняком, методистом кинотеатра «Аврора». Лента создана национальной группой, куда вошли представители Италии, Греции, Испании, США, Советского Союза.

Опера Верди была написана по драме Дюма, в которой знаменитый романист отразил в некоторой степени факты своей биографии. В свое время он был поклонником Мэри

ОКНО ГАИ

За вторую декаду марта в городе и районе зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий. Шесть человек получили телесные повреждения.

«НЕ УСТУПЛЮ»

— именно по такому принципу ведут себя некоторые участники движения на дорогах Сургута. Ну, а что из этого получается, мы можем показать на примерах.

Водитель КАЗа Г. В. Шматков из управления механизированных работ треста Сургутремстрой, выезжая с второстепенной дороги на главную, ни за что не

хотел пропустить движущийся по ней автомобиль. В результате — авария, пострадал пассажир «Волги».

Да что там автомобилям — кое-кто локомотив не уступает путь. Даже красный сигнал светофора не удержал водителя Саратовской севодной автоколонны № 1811 В. И. Полякова на железнодорожном перекрестке у поселка Ульты.

В. СЕМЕНОВ.

одна ночь Шахерезады» — в 19, 21.

«СТРОИТЕЛЬ»

25 марта. «Шакти» (2 серии) — в 18. Киноклуб «Экран». Творчество Н. Михалкова. Худ. фильм «Жестокий романс» — в 18, 26 марта. «Шакти» (2 серии) — в 18, 21.

«ГЕОЛОГ»

25—26 марта. «Жестокий ринг» — в 19, 21.

Клуб п. МО-29

25—26 марта. «Нет по вести печальнее». «Город мастеров».

Клуб п. СОЛНЕЧНЫЙ

25 марта. «Невеста из Вудиля». 26 марта. «Я за тебя отвечаю». 25—26 марта. «Королевство кризис зеркал».

Клуб п. МК-32

25—26 марта. «Из жизни Потапова».

Клуб п. ЮНОСТЬ

25—26 марта. «Собака Баскервилей».

Клуб п. МК-37

25—26 марта. «Три брата». Мультсериал.

Клуб п. МК-14

25—26 марта. «Вождь Белое Перо». «Александр Маленький».

25—26 марта. «И еще

СУРГУТСКОЕ БЮРО
ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ
(ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО,
3) ПРИГЛАШАЕТ НА
РАБОТУ:

в территориальное объединение Северсталь-автотранс — инженеров-автомобилистов, инженеров по эксплуатации автомобильного транспорта, экономистов, знакомых с автоперевозками, инженеров-строителей, бухгалтеров-ревизоров, машинистов.

тию № 49 — техника-картиографа или опытного чертежника. Обращаться: ул. Декабристов, 1а. Ост. «Ул. Терешковой».

ПРИЕМ ГРАЖДАН
в общественной приемной редакции газеты в четверг, 27 марта; с 17 до 19 часов ведет заведующий городской юридической консультацией **ЗЮБАН** Борис Петрович.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ.

Очередное занятие состоится 29 марта в 9.30 в помещении редакции газеты.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ КЛУБА «НЕШТАТНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ»!

Очередное заседание состоится 29 марта в 10 часов утра.

30 марта в 10 часов в актовом зале нефтяного техникума состоится отчетно-выборная конференция гаражного кооператива «Нефтяник». Явка делегатов обязательна. Правление.

СПРАВКИ



«АВРОРА»

25 марта. «Что у Сеньки было» — в 9, 11, 13. «Рейс 222» — в 15, 18, 21. 26 марта. «Витя Глушаков — друг апачей» — в 9, 11, 13. «Рейс 222» — в 15. Киноклуб любителей искусств «Гармония». Тема: «История создания оркестра народных инструментов». Худ. фильм «Жестокий романс».

«ОКТЯБРЬ»

25—26 марта. «Человек-невидимка» — в 15, 17, 19, 21.

«РУБИН»

25—26 марта. «Конвой» — в 13, 15, 17, 19, 21.

«ЭНЕРГЕТИК»

25—26 марта. «И еще

наш адрес: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). Телефоны: редактор — 2-25-64, зам. редактора, отдел писем — 2-47-68, ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 2-35-51, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета печатается офсетным способом.